
ATA nº 015/2024 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em três de junho às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOÃO MATIAS RAUBER, MARILENE DE 

MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. A 

seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 14ª Sessão Ordinária do 

ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo 

Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 

Indicação nº 027/2024: posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. 

Com fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR 

JOÃO comentou sobre o excelente trabalho que vem sendo realizado pelo grupo que 

compõe a atual administração municipal em prol da população cerqueirense, fazendo 

um breve relato. O VEREADOR VALDECIR comentou sobre as escrituras do Bairro 

União que foram protocoladas, fazendo um breve relato sobre a questão da 

regularização fundiária, um projeto da atual administração que vem favorecendo a 

população mais pobre. O VEREADOR EDERSON comentou sobre as obras que estão 

acontecendo e que acontecerão em nosso município.  A VEREADORA MARILENE 

comentou a fala do Vereador Valdecir, pontuando que os conjuntos habitacionais que 

serão regularizados foram construídos na administração anterior; sobre os relatos de 

pacientes que reforçam a necessidade de contratação de mais um médico plantonista; 

sobre a problemática relacionada a coleta de lixo nos bairros do nosso município, o que 

vem agravando a questão da dengue; e sobre o Arraial do Rotary Club. O VEREADOR 

DIEGO comentou sobre o Secretário de Obras e Diretor de Obras, os senhores Laércio 

e Roberto, respectivamente, os quais não estão atendendo aos seus pedidos para 

prestação de serviços à população mais carente, sugerindo que sejam convocados a 

esta Casa para prestarem esclarecimentos; e parabenizou as equipes que se 

classificaram no Campeonato Municipal de Futebol de Campo, convidando a população 

para assistirem os jogos.  O VEREADOR ALEX comentou sobre o fato de não ter sido 

considerado ponto facultativo após o feriado de Corpus Christ no Ministério da Agricultura 

após solicitações do COMEX e dos usuário, que atua na aduana de Dionísio Cerqueira, 

parabenizando sua equipe e a equipe que realizou a força tarefa nesta data; parabenizou 

todas as comunidades e as equipes que participaram do Campeonato Municipal, 

acrescentando a necessidade de que mais investimentos sejam realizados  na 

escolinhas de futebol, a fim de que novos talentos sejam encontrados, e que mais 

modalidades sejam incluídas. O VEREADOR CLAUDIOMIRO agradeceu ao Vereador 



João pelo trabalho exercido nesta Casa; parabenizou o Diretor de Esportes, o senhor 

Elton, pela forma democrática com que vem conduzindo o Campeonato Municipal; 

comentou sobre sua participação no almoço da Linha Palmeira e na matinê do Distrito 

de Idamar; convidou para o Arraial que será promovido pelo Rotary Club;  e referiu ter 

observado a baixa produtividade dos servidores do Setor de Obras, orientando o 

Vereador Diego a fazer requerimentos à Mesa Diretora solicitando que sejam 

convocados a esta Casa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dez de junho às 

dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

 


